
Faza_1 StDur(Faza_1)=0

StDur(Faza_1)<TminF[1]

Start

StDur(Faza_1)=TminF[1]

Koniec

BcTxSet - ustawienie nowej sekundy cykliczej
StDur - aktualny czas trwania fazy
StDurSet - ustawnienie czasu trewania fazy
StSet - rozpoczęcie przejścia fazowego

zgl_gr[x] - zgłoszenie grupy x
zgl_F[y] - zgłoszenie fazy y
akom_F[y] - wydłużenie fazy y

StdurSet(Faza_1,tminF[1]-1)

Faza_2

zgl_F[2]=false

StDur(Faza_1)>=TmaxF[1] StSet(PF1.2)zgl_F[2]=true

akom_F[1]=false StSet(PF1.2)zgl_F[2]=true

BxTxSet(0)

StDur(Faza_2)<TminF[2]

StDur(Faza_2)>=TmaxF[2] StSet(PF2.1)

zgl_gr[1]    = Dr1
zgl_gr[2]    = Dr3
zgl_gr[3]    = pp1a II pp1b
zgl_F[2]     =  zgl_gr[3]     
akom_F[1] = Dr1 II Dr3

Luka na detektorze - przyjąć 2s

TminF1 = 5s
TminF2 = 7s 

TmaxF1 = 35s
 

Algorytm sterowania
RYS. Nr

5


